4. KOHCTPYKIIMH C JEJIUMOCTBIO

1. a) CymiecTByeT i1 4uciio ¢ cymMmon 1udp 12, kotopoe okaHunBaeTcs Ha 12 u
nenurces Ha 127

0) CymectByeT su ymciio ¢ cymmon udp 30, kotopoe okanunBaetcst Ha 30 u
neantcs Ha 30?7

2. MoXeT i TOYHBIN KBaIpaT OKaHYMBATHCS IudpaMu

a) 22;0) 96; B) 61; ) 66?

3. CymiecTBYIOT JI TaKU€ HATypaJIbHBIE M U K, YTO

a) m*—n’=17; 6) m*n’=18; B) m*-n*=20?

Omnpenenenune. /lanunopom — 3TO YACIO, KOTOPOE HE MEHSETCA MPU 3aIUCU 3a710M
Hamnepen (Hanpumep, 3, 66 u 12721 — nanunapomsl, a 2016 — HeT).

4. IIpunymaiiTe nanuHAPOM

a) 6onpmmii 100 u kpatHerit 11; 6) kpatHeii 15; B) kpaTHbIif 18.

5. Kakas HanMeHbI1asg cymma nup MOKET OBbITh y UHciia
a) kpatHoro 4; 0) kpatHoro 24; B) kpatHoro 15, HO He kpaTHOTO 10?

6. Pemure peOycel

a) AXxAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

7. B kjieT4aToro kBaapare 3aKpacHiiv 4acTh KJIETOK. 3aKpall€HHbIE KIECTKU
obOpasyroT kBaapat. Octanoch HezakpaiieHo 107 kineTok. Jlokaxkure, 4To B
OOJIBIIIOM KBaJpaTe 3aKpallieHa pOBHO OJ[HA YTJIOBAasl KJIETKa.

8* Haitnute npumep nanusapoma a) kpatHoro 16; 0) kpatHoro 54.

9* CyIIecTBYET JIM YHUCIIO C CyMMO# 1Tudp 28, KOTOpOe OKaHYUBAETCS Ha 28 U
neuTces Ha 287

10*. Kakas HanMeHbI1asg cymma 1udp MOXKET ObITh Y YHCIIa
a) kpatHoro 7; 0) KpaTHOro 22, HO HE KPaTHOTO 5; B) KpaTHOTo 997

11* a) CymectByeT i1 4-3Ha4HOE YUCII0, KpaTHOE 11, y KOTOpOTO BCe UG PHI
Pa3IMYHBI?

0) CymectByeT i1 ynciio ¢ cymmon udp 11, kotopoe okanunBaetcsi Ha 11 u
neantcsa Ha 1179

B) KakoBa HanmeHnbInas cymma mudp gucia, kpataoro 11, y koroporo Bce mudpbl
pa3JInyuHbI?

12* a) JIokaxxuTe, 4TO CYIIECTBYET NATMHIPOM, KpaTHbIN 2,

0) JloxakuTe, YTO CYLIECTBYET IAIMHAPOM, KpaTHbIHA 6'°.
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